CM1 Travail pour la journée du mercredi 10 juin Page 1 sur 3

Programme : A faire sur feuille de classeur

Mathématique : L6. Additionner des nombres décimaux

® Exercice 10 : Pose les additions et calcule-les.

a. 76,1 +90,35+424
d. 302, 59 + 2,4 + 48,53

® Exercice 11 : Probléme

b. 841 + 76,09
e. 230,8 + 25,81 + 33 +158,10

c.1271,5+ 25,87

Pour faire de la compote pomme-poire, Mariette utilise 2kg de pommes, 0,75 kg de poires, 0,50 kg

de sucre et 0,02 kg de vanille.

Elle verse le tout dans un saladier qui, vide, pése 0,5 kg.

Combien pése son saladier plein de compote ?

® Exercice 12 : Probléeme

Le car de ramassage scolaire fait le
méme trajet tous les matins et tous les
SOirs.

1 / Evalue la distance que le car
effectue chaque matin (en km).

2/ Calcule la distance qu’il parcourt le
matin.

3/ Calcule la distance qu'il parcourt
dans la journée.
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Orthographe : L 11 Le pluriel des noms en -au, -eau, -eu

© Exercice 3 : |
&uisseaﬂ [ poteaux ] @_@

Recopie chaque nom au singulier avec

le méme nom au pluriel _ @
’ reau

Ajoute un déterminant devant chaque

nom. aveux
L

)
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© Exercice 4 : Recopie le pluriel correctement orthographié de chaque nom en gras.

a. un cerceau > des cerceau * des cerceaus * des cerceaux
b. un veeu - des veeu * des voeus * des voeux

C. un noyau —>des noyau * des noyaus * des noyaux

d. un bleu > des bleu ¢ des bleus ¢ des bleux

<

© Exercice 5 : Recopie chaque phrase avec le nom entre parenthéses correctement
orthographié.

a. Les (tuyaus ° tuyaux) d'arrosage sont rangés dans la cabane au fond du jardin.
b. Le magasin au coin de la rue vend des (landaus ¢ landaux) de bonne qualité.
c. Zeus et Poséidon étaient des (dieus * dieux) dans I'Antiquité grecque.

d. Les (roseaus * roseaux) sont des plantes qui poussent au bord des étangs.

e. Les (émeus * émeux) vivent en Australie.
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CM1 Lecture comprehension Philippe Auguste La bataille de Bouvines 1214 plsurl
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Bataille de Bouvines entre Philippe Auguste et I'empereur Otton
1/ Ou se passe cette scéne et que représente-t-elle ?

2/ Comment reconnait-on les deux rois qui s'affrontent?

|
3 / Quelles armes utilisent les combattants ?

i
4 | Peux-tu expliquer pourquoi on parlait de roi chevalier a cette époque ?




